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A Varosmajori Jézus Szive Plébania heti értesitdje





2016. június 12.              Irgalmasság rendkívüli szentéve                  Évközi 11. vasárnap

 Minden kedves városmajori Testvérünknek nagyon jó pihenést, kellemes és pihentető nyaralást kívánunk! A Heti Hírlevéllel legközelebb augusztus 28-án jelentkezünk. Legfontosabb híreinket addig is
 a honlapunkon olvashatják:

        www.varosmajoriplebania.hu


IDŐRENDI VÁLTOZÁSOK A NYÁRI IDŐSZAKBAN
 június 13-tól augusztus 28-ig


IRODAI ÜGYELET

Kedd:        10.00-12.00

16.00-17.00

Szerda:

–------


16.00-17.00
       Csütörtök: 10.00-12.00
16.00-17.00
  URNA ÜGYINTÉZÉS

Előzetes telefonos megbeszélés szerint.
Tel: 212-4656


A SZENTMISÉK RENDJE 



  júliusban és augusztusban

   Hétköznap: 7.00

18.00

   Vasárnap:   7.30; 9.00; 11.00;18.00; 19.30
GYÓNTATÁS: 
A gyóntatószékeken található kiírás szerint.


SZENTSÉGIMÁDÁS: Ma délután 5 órától szentségimádás lesz. Hívjuk, várjuk az imádkozni vágyókat.


LITÁNIA JÚNIUSBAN: Ebben a hónap-ban a Jézus Szíve litániát énekeljük minden esti szentmise után. Vasárnap a szentóra keretében.

GYŰJTÉS A CSALÁDOS TÁBOR JA-VÁRA: A mai vasárnapon gyűjtést tartunk a nyári családos tábor javára, hogy azok a csalá-dok is eljuthassanak a táborba, akik anyagi okokból ezt nem tehetnék meg. Hálásan köszön-jük a kedves Hívek nagylelkű adományait!


KISKÖZÖSSÉGEK MISÉJE: Június 14-én, a hónap második keddjén lesz a plébániai kisközösségek közös miséje este 6 órakor a nagytemplomban. Szeretettel várjuk plébániánk kisközösségeinek minden tagját. Különös szeretettel hívjuk azokat, akik csatlakozni szeretnének valamelyik közösséghez.


BIBLIAÓRA: Dr. Bolberitz Pál atya, apostoli protonotárius, utolsó bibliaórája ebben a tanévben szerdán, június 15-én lesz. A bibliaórák záró szentmiséje június 29-én lesz este 7 órakor a nagytemplomban
.


NYITOTT IMAEST A VÁROSMAJOR-BAN: Minden hónap harmadik csütörtökén 19.00-21.00-ig nyitott imaestet tartunk a kistemplomban. A legközelebbi alkalommal e héten, június 16-án, csütörtökön lesz. Mindenkit szeretettel várunk.






TE DEUM: A tanulóifjúság tanévvégi hálaadó szentmiséje lesz június 19-én, vasárnap, 9 órakor a nagytemplomban. Ezen a szentmisén együtt vesznek részt a kistemplomi gyermekmisére járó családok és a nagytemplomi diákmisét látogató kedves Hívek.




ARANYMISE: A papszentelés után újabb kedves, ünnepi esemény is lesz templomunkban a nyár elején. Dr. Bolberitz Pál atya, apostoli protonotárius, 50 éves pappá-szentelési évfordu-lóját ünnepli. Aranymiséje június 19-én, jövő vasárnap este 6 órakor lesz a nagytemplomban. Pál atya szeretettel hívja a kedves Híveket ünnepi hálaadó szentmiséjére és a mise után a kistemplomban tartandó fogadásra.

IMÁDSÁGOS RÉSZVÉTTEL, a feltámadás reményében vettünk búcsút a földi élet idejére Laci atya édesanyjától a kőbányai Szent László templomban érte mondott szent-mise keretében. A három fiút, közöttük két papot felnevelő édesanya, Ágota nővérünk, 64 éves korában, hosszú betegség és végül fájdal-mas szenvedések között május 20-án fejezte be földi életét. A mennyei Atya hazahívta őt. Templomunkban is mondunk majd az ő leli üdvéért szentmisét június 20-án, hétfőn, este 6 órakor. Szeretettel hívjuk a szentmisére a ked-ves Híveket. A kedves Hívek imáiba ajánljuk elhunyt nővérünket és itt maradt hozzátartozóit.
HARMADIK VASÁRNAPI GYŰJTÉS:  Június 19-én, jövő, vasárnap, az egyházmegyei tartozásunk további törlesztése céljából gyűjtünk. Hálásan köszönjük a segítséget.
 
CSALÁDOS TÁBOR: Az idén Tatán kerül megrendezésre a családos tábor június 29-től július 4-ig. Kövesdy Zsolt atya a tábor szervezője. Részletes tudnivalók és jelentkezési űrlap a vake.hu honlapon. 




SZENTSÉGIMÁDÁS AZ IRGALMAS-SÁG ÉVÉBEN: Az Irgalmasság Évében is folytatjuk a szentségimádást plébániánkért és mindazokért, akik kapcsolatban vannak velünk, de még nem találkoztak Isten irgalmas szeretetével. Kiemelt szándékunk imádkozni a Krakkói Világifjúsági Találkozóért és azokért, akik plébániánkról utaznak oda. Böjttel, vagy más felajánlással (pl. hétköznapi misehallgatás, szenvedéseink felajánlása) is támogathatjuk. Aki teheti, ajánljon fel fél óra szentségimádást a fenti szándékra! Feliratkozni az ingyenes asztalon található lapon lehet. Gyakoroljuk az Irgalmasság Évében az irgalmasság cselekedetét, a másokért vállalt imádságot!



Zoltán és Laci atya és 





missziós munkatársaik



IMAKILENCED AZ IRGALMASSÁG ÉVÉBEN: Az Irgalmasság Évében minden hónapban ima-kilencedet végzünk Ferenc pápa imájával Isten irgalmának kiáradásáért és a krakkói Ifjúsági Világtalálkozóért, valamint a plébániánkról oda utazó fiatalokért. Minden kilencedünk elsőpénteken zárul, ezzel is kifejezzük, hogy Jézus irgalmas Szívébe ajánljuk szándékainkat. Ilyen módon is gyakorolják az irgalmasság lelki cselekedetét, a másokért vállalt imádságot.


IFJÚSÁGI VILÁGTALÁLKOZÓ:
  Bízunk benne, hogy minél többen jelentkeztek a fiatalok közül, hogy a Szent II. János Pál pápa által létrehívott ifjúsági világtalálkozó kegyelmeiből és közösségi élményeiből minél többen részesüljetek. A találkozóról részletesebb tájékoztatás olvasható a faliújságon, valamint
érdeklődni lehet a
 
facebook.com/fiatalok.emmanuel, és a  
fiatalok.emmanuelkozosseg.hu címen, vagy 
Fekete Orsinál a 06/20/588-6025 telefonon.

SZÍVBŐL GRATULÁLUNK kántorunknak, Pócsai Gyulának, aki Jézus Szent Szívlének ünnepén átvehette a fa-intarzia Városmajori Emléktáblát. Ezzel a 25 éves városmajori hűséges kántori szolgálatát szeretnénk megköszönni. Isten tartsa meg nekünk továbbra is egészségben és odaadó szolgálatban!



INGYENES KÖNYV VÁSÁR: Ingyen könyvek nagy választékával várjuk az olvasókat június 18-án, jövő szombaton 16-tól 19 óráig a kistemplom előtti parkrészen. Sokféle könyv lesz, nagy mennyiségben. Várjuk az érdeklődő-ket! Lehet hívni az ismerősöket is!

KERÉKPÁROSOK FIGYELEM!
 Mostantól új, regisztrációs rendszer segít a hegyvidékieknek kétkerekűjük biztonságának növelésében. A Budapesti Rendőr-főkapitányság XII.kerületi Rendőrkapitánysága a Budapest Főváros XII.kerület Hegyvidéki Önkormányzattal együttműködve 2016 májusában egyedi kerékpárjelölő és regisztrációs rendszert vezetett be, amely a kerületben élők vagyontárgyának fokozottabb védelmét szolgálja. A kerékpárokat a jelölésükkel egyidejűleg a kerületi rendőrség regisztrálja, így a rendszer segítségével a biciklik a későbbiekben beazonosíthatók, a jog-szerű használatuk igazolható, s akár az ellopásuk is megelőzhető. A regisztráció díjmentes, költségét a Hegyvidéki Önkormányzat fizeti. A regisztráció helye a Bp.XII.ker.Rendőrkapitányság, Maros u. 3-5. Minden kedden 17.00 óra és 19.00 óra közötti időben 2016. október 4-ig.




A HÉTEN LESZ

Hétfő:Páduai Szt.Antal áld.pap, egyh.tan. eml.nap                                                      Szerda:Árpád-házi B. Jolán szerzetesnő eml.napja KERESZTELÉSEK TEMPLOMUNKBAN

Halász Teodor (VI.19.)
  
Égető Benedek (VI. 19.)

Kaltenbacher Árpád (VI. 19.)

Móré Biborka (VI. 19.)

Székely Liza (VI. 19.)
HÁZASSÁGKÖTÉS TEMPLOMUNKBAN

Wildner Szabolcs – Ruppl Krisztina (VI.17.)
SZENTMISE ELHUNYT SZERETTEINKÉRT:
Június 14-én, kedden este 6 órakor

         SZENTMISÉK OLVASMÁNYAI:

Vasárnap: 2Sám 12,7-10.13; Gal 2,16.19-21; Lk 7,36-8,3
Hétfő: 1Kir 21,1-16 ; Mt 5,38-42
 
Kedd: 1Kir 21,17-29; Mt 5,43-48

 
Szerda: 2Kir 2,1.6-14; Mt 6,1-6. 16-18

Csütörtök: Sir 48,1-15; Mt 6,7-15

Péntek: 2Kir 11,1-4.9-18. 20; Mt6,19-23

Szombat: 2Krón 24,17-25; Mt 6,24-34

Vasárnap: Zak 12,10-11;13,1; Gal 3,26-29; Lk 9,18-24
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Budapest Városmajor Jézus Szíve Plébánia
1122 Budapest Csaba u. 5.        Honlap: www.varosmajoriplebania.hu

Elérhetőségek: 212-4656        06-20-8280-555       email: vmajorplebania@freemail.hu
Irodai ügyelet: hétfőtől péntekig: de. 10.00-12.00, du. 16.00-17.00    Sürgősségi betegellátás: 213-9620

Urna ügyintézés: kedd de. 10.00-12.00 és péntek du. 15.00-17.00 
Miserend:
 hétköznap: 7.00, 8.00, 18.00   vasárnap: 7.30, 9.00, 11.00, 18.00, 19.30
(Diákmise: 9.00 Nagytemplom, Ifjúsági mise: 19.30)
Szentségimádás: hétfőtől szombatig 7.30-8.00  pénteken 18.30-19.30 vasárnap 17.00-18.00 
Engesztelő imaóra: minden csütörtökön 17.00        Rózsafüzér minden szombaton 17.15
Kölcsönkönyvtár (a torony földszintjén): szerdán 17.30-18.30 vasárnap 10.00-11.00
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