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A Varosmajori Jézus Szive Plébania heti értesitdje





2020. május 3.                                                                                  Húsvét 4. vasárnapja 


ONLINE SZENTMISE-KÖZVETÍTÉS A VÁROSMA-JORBÓL: Kedves Testvérek! Örömmel ismételjük újra és újra a jó hírt, hogy online követhető élőben a szentmise közvetítése a Városmajori templomból, amit a







  
http://www.varosmajoriplebania.hu


oldalról lehet elérni. A jobb felső sarokban kéken kiemelt szövegre, vagy alatta a képre kell kattintani ehhez. Hétfőtől-szombatig reggel 7, vasárnaponként 9 órakor kezdődnek a szentmisék. A hétköznapi 7 órai szentmisét továbbra is közvetíti a Magyar Katolikus Rádió templomunkból. (102.1 MHz)

PLÉBÁNIÁNK LEVELEZŐLISTÁJA: Kedves Testvérek! Aki szeretne feliratkozni plébániánk levelező- listájára, küldjön egy e-mailt a gdavid1@t-online.hu e-mail címre. Ezen a listán közzétesszük plébániánk híreit, hírlevelét. Ezen tudunk könnyebben kapcsolatban maradni a kedves Testvérekkel most, amikor a járvány miatt ellehetetlenült a személyes kapcsolattartás. Kérjük a kedves Híveket, hogy ismerőseiket is tájékoztassák erről a lehetőségről.

INTÉZKEDÉSEK A JÁRVÁNYVESZÉLY MIATT:
A Püspöki Kar rendelkezéséhez és bíboros atya ajánlásához igazodva, március 21-től már a hívek jelenléte nélkül vannak a szentmisék templomunkban is. Ez a rendelkezés hétköznapra és vasárnapra egyaránt vonatkozik.

Az atyák a már felvett miseszándékokra mondják el a szentmiséket a hívek jelenléte nélkül a lehetséges időpon-tokban 
SZENTSÉGEK KISZOLGÁLTATÁSA: Sajnálattal tájékoztatjuk a kedves Testvéreket, hogy a keresztség, a házas-ság és a bűnbocsánat szentségének kiszolgáltatása is szünetel, és sajnos a szentáldozásra sincs lehetőség. Most a lelki áldozás formájában találkozhatunk Jézussal, és hívhatjuk, fogadhatjuk Őt a szívünkbe. Szükség esetén ebben az időszakban a tökéletes bánat felindítása is eltörli a bűnöket, még a halálos bűnöket is, ha megvan bennünk a komoly szándék, hogy személyes gyónást fogunk végezni, amikor erre meglesz a legközelebbi lehetőség. A tökéletes bánatot felindító imát néhány sorral lejjebb lehet olvasni. A sokszoros buzdítás, reméljük, átsegíti az aggályosabb természetű kedves Híveket is a félelmeiken.
Mennyezeti freskó felújítása: Örömmel tájékoztatjuk a kedves Híveket, hogy a múlt héten elkészült az állványzat és hétvégétől a restaurátorok elkezdték a munkát, hogy Aba Novák Vilmos csodálatos freskóciklusának a teremtés 4. és 5. napját ábrázoló részlete megújulhasson. Köszönjük a kedves Híveknek, hogy nagylelkű adományaikkal ez lehetővé vált. A folytatáshoz még kérjük további támogatásukat.
NEMZETKÖZI EUCHARISZTIKUS KONGRESZ-SZUS: Ferenc pápa a Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus Pápai Bizottságával, valamint a szervezőkkel egyeztetve úgy döntött, hogy egy évvel elhalasztja a 2020 szeptemberére tervezett budapesti 52. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszust. A napokban várható további tájékoztatásig (beleértve a befizetett regisztrációs díjakkal kapcsolatos részleteket) szíves türelmet kérnek a szervezők.
ELSŐCSÜTÖRTÖK ÉS ELSŐPÉNTEK: Ezen a héten lesz első csütörtök és első péntek. Kérjük a kedves Hívek imáit a papokért, papi hivatásokért, a papok hűségéért és a magyar családokért. Az elsőpénteki nagy kilenced a lelki áldozással nem szakad meg Érvényesen folytatódik.
ÜGYINTÉZÉS, IRODAI NYITVATARTÁS: Kérjük a kedves Testvéreket, hogy csak halaszthatatlan ügyben: temetés, haldoklóhoz hívás, esetén keressék fel az irodát. Egyébként a személyes ügyfélfogadás szünetel, telefonos ügyeletet tartunk: hétfőn, szerdán és pénteken délután 16-17 óra között, és e-maileket, leveleket fogadunk. Elérhetőségeink: e-mail: vmajorplebania@hcbc.hu, telefon: 06/1/212-4656. Kérjük megértésüket.

ALÁÍRÁSGYŰJTÉS: Szeretnénk felhívni figyelmüket a Székely Nemzeti Tanács európai polgári kezdeményezésére, melyet az Európában őshonos nemzeti kisebbségek megmaradásáért indított. Nem csak a székely és a többi határon kívüli magyar régió, hanem pl. a katalán, a baszk kisebbség védelmében is gyűjtik az aláírásokat.

Európa őshonos nemzeti kisebbségei jelen pillanatban is meg-maradásukért küzdenek, mert a kormányok nem támogatják megfelelően fejlődésüket, nem segítik elő megmaradásukat. A Székely Nemzeti Tanács által indított kezdeményezés célja, hogy az EU egyik legnagyobb támogatási kerete, a kohéziós politika fordítson kiemelt figyelmet ezekre a régiókra, amelyeket nemzeti, etnikai, kulturális, vallási, nyelvi sajátos-ságaik különböztetnek meg az őket körülvevő térségektől. 

Ennek érdekében 1 millió aláírásnak kell összegyűlnie május 7-ig. A járványveszély miatt ez az akció is veszélybe került, ezért kérik, hogy internetes szavazással segítsük kezdeményezésüket. A https://irdala.hu/ oldalon van erre többek között lehetőség.

Nagyon ritka egy olyan cél, ami körül nemzeti konszenzus alakul ki a mai politikai megosztottság mellett, ez pedig ilyen. És mégis veszélyben van a kezdeményezés, még nagyon sok aláírásra van szükség.  Kérjük, aki tudja, terjessze.
SZENTMISEKÖZVETÍTÉSEK: A Magyar Kurir https://www.magyarkurir.hu/hirek/hol-es-mikor-kovetheto-elo-szentmise-kozvetites-osszegyujtottuk-lehetosegeket 
oldalán folyamatosan frissített részletes tájékoztatást olvashatnak a kedves Hívek arról, hogy hol lehet nézni/hallgatni, online bekapcsolódni szentmisékbe. Így pl. vasárnaponként a 10 órai szentmisét a Kossuth Rádió közvetíti (átvéve a Magyar Katolikus Rádió adását), és a Duna Tv-n is van szentmise-közvetítés minden vasárnap. 

Bíboros atya mindenkit bátorít arra, hogy most, amikor lehetetlenné válik a szentmisék közös ünneplésében való részvétel, a vasárnap megszentelése azáltal történjék, hogy töltsünk egy kicsit több időt imádsággal. Buzdít minket a Főpásztor, hogy a szentmisékbe kapcsolódjunk bele a médián keresztül. Bíboros atya – visszavonásig - megadta a felmentést a vasárnapi szentmisén való részvétel kötelezett-sége alól az Esztergom-Budapesti Főegyházmegye területén. 

Mivel a szentmisékkel együtt a gyóntatás is
elmarad, és a gyónást nem lehet telefonon, vagy interneten keresztül végezni, ezért azoknak, akik bűnbocsánatban szeretnének részesülni, a Bíboros atya a tökéletes bánat felindítását javasolja. 

 Maga a bíboros atya is javasolja a lelki áldozást. Ez a szentáldozásnak az a módja, amikor fizikailag nem tudjuk magunkhoz venni az Oltáriszentséget, de lelkileg elnyerhetjük annak kegyelmeit. Ehhez is a kegyelem állapotában kell lennünk. Aki súlyos bűn miatt nem járulhatna szentáldozáshoz, lelki áldozást sem tud érvényesen végezni. Kivéve akkor, ha erre a rendkívüli időszakra való tekintettel a tökéletes bánat felindítása által nyeri el a halálos bűnök alóli feloldozást is. Ennek feltétele a valóban őszinte bűnbánat, vagyis a bűnnel, bűnökkel való szakításnak és az elkerülésüknek komoly szándéka. Valamint az a komoly elhatározás, hogy a lehetsé-ges legközelebbi alkalommal elvégzem a személyes gyónást is. Erre valószínűleg a járvány elmúlásakor kerülhet majd sor. 


A tökéletes bánat felindításához és a lelki áldozáshoz ajánlott ima szövegét megtalálhatják a plébániánk honlapján, a templom előterében a hirdetőtáblán, és magukkal is vihetik az előtérből az asztalokról.

Ebben az elkülönülést követelő időben a személyes imáink által lehet és kell közösségbe kapcsolódnunk. Imáinkat mondhatjuk egy időben, egyazon szándékra, vagy imádkozhatjuk ugyanazt az imát többen is. Mi, városmajori atyák is hívjuk a kedves híveket, hogy formáljunk a plébániánkon olyan közösséget, amely egymásért, a betegekért, az Egyházért és az egész világért imádkozik. Így csatlakozzunk a Szentatya és Erdő Péter bíboros atya imáihoz. Az ő imádságaikat megtalálhatják a kedves Hívek plébániánk honlapján és templomunk előterében a hirdetőtáblán, és magukkal is vihetik a templom előteréből.

A plébániai imaláncban arra hívjuk a kedves Híveket, hogy csatlakozzunk a Rózsafüzért imádkozók csoportjához naponta egy tized elimádkozásával. A közös ima folytatódjon májusban is. A hónapot megint Pió atya kilencedével kezdjük, és utána folytassuk a rózsafüzérrel. Az alábbi linken lehet csatlakozni a plébánia közös imájához: https://docs.google.com/spreadsheets/d/1iQNQXMBNKADHtkM8hOc4beSWjc5WXrbbdxr_LnsVYtA/edit#gid=144984756

Nagyon fontos, hogy emberileg is tegyünk meg mindent a magunk és mások egészségének megőrzéséért. Felelős, fegyelmezett magatartásunk sokat segíthet a járvány kezel-hetőségének fenntartásában. Mindemellett - mint minden helyzetben - a végleges megoldást a valódi Orvostól és Szabadítótól: Jézus Krisztustól várjuk és kérjük.

FELVÉTELIT hirdet az Esztergomi Hittudományi Főiskola 6 féléves katekéta-lelkipásztori munkatárs alapszakra, levelező rendszerű képzésben a 2020-21. tanévre. Jelentkezési határidő: május 24. Módja: online a Főiskola honlapján a „Felvételi” menüpontban: www.eszhf.hu. Ezen a honlapon bővebben tájékozódhatnak is az érdeklődők a képzésről.


AJÁNLÁS: A https://ujember.hu/ honlapon ingyenesen elolvashatják az Új Ember, az Adoremus és a Mértékadó kiadványok legújabb számait. 


Templomunk nyitva tartása: Templomunk előterét 9.00-17.00 óra között nyitva tartjuk. Itt találhatjuk az asztalokra kihelyezve az újságokat, amelynek árát kérjük, hogy a perselybe dobják be. Ezeken kívül találhatnak még ingyenes röplapokat, egyéb elvihető ajándékokat. A kihelyezett perselybe különböző céllal lehet pénzt bedobni. Lásd néhány sorral lejjebb!

PERSELYADOMÁNYOK: Szeretnénk megköszönni a plébánia híveinek a nagylelkűségét, akik ebben a veszélyhelyzetben is rendszeres adományaikkal támogatják a plébániát. Csakis ezekből a támogatásokból tudjuk pótolni a kieső bevételeket és csak így tudjuk fenntartani – még ha szűkösebb keretek között is – plébániánk működőképességét. Így tudjuk fizetni a közüzemi díjakat, papjainkat és a világi alkalmazottakat.


Bizalommal kérjük a Híveket, hogy lehetőségükhöz mérten továbbra is támogassák templomunkat! Alapszabály, hogy az irodán befizetni nem lehet. Postára se menjünk, csekket befizetni! Így két fizetési mód maradt nyitva:

1. A templom előterében álló perselybe lehet bedobni az adományt. Kérjük, ellenőrizzék, hogy a pénz valóban leesett-e, és nem akadt-e fenn. Az egyházi hozzájárulást is be lehet dobni ebbe a perselybe: összetekerve, gumival átkötve, nevet cím nélkül kis papírra írva és beletekerve. 

2. A perselypénzt, adományt vagy egyházi hozzájárulást internetes banki átutalással is eljuttathatják a plébániának. Kérjük, hogy megjegyzésként tüntessék fel a befizetés célját: „perselypénz” vagy „3. vasárnapi gyűjtés” vagy „freskó felújítására” vagy „Karitász javára” vagy „adomány a templom javára” vagy „önkéntes hozzájárulás + név”. Aki az internetes banki átutalást választja, ajánljuk, hogy az egy hónapra szánt perselyadományát egy összegben utalja á. Így a bankköltség alacsonyabb. A plébánia számlaszáma: 11712004-20037934.
Hálásan köszönjük a kedves Hívek áldozatkész támogatását, hűségét.

A HÉTEN LESZ:
A HÉTEN BÚCSÚZTATJUK:

Zátrok Zoltán (05.04.) Rákoskeresztúr

Imrédy Györgyné (05.05) Farkasrét

Markó József Károly (05.05) Új köztemető

Gyurta Béla Sándor (05.08.) Farkasrét

Szeghy Lajosné (máj..8.) Itt

A HETI SZENTMISÉK OLVASMÁNYAI:

Vasárnap: ApCsel 2,14a.36-41; 1Pét 2,20b-25; Jn 10,1-10

Hétfő: ApCsel 11,1-18; Jn 10,1-10
Kedd: ApCsel 11,19-26; Jn 10,22-30

Szerda: ApCsel 12,24-13,5a; Jn 12,44-50
Csütörtök: ApCsel 13,13-25; Jn 13,16-20
Péntek: ApCsel 13,26-33; Jn 14,1-6
Szombat: ApCsel 13,44-52; Jn 14,7-14
Vasárnap: ApCsel 6,1-7; 1Pét 2,4-9; Jn 14,1-12
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Budapest Városmajor Jézus Szíve Plébánia
1122 Budapest Csaba u. 5.        Honlap: www.varosmajoriplebania.hu
Bankszámlaszám: OTP 11712004-20037934

Elérhetőségek: 212-4656        06-20-8280-555       email: vmajorplebania@hcbc.hu
Irodai ügyelet: hétfőn de. 10.00-12.00, keddtől péntekig: de. 10.00-12.00, du. 16.00-17.00    Sürgősségi betegellátás: 213-9620

Urna ügyintézés: kedd de. 10.00-12.00 és csütörtök de. 10.00-12.00 
Miserend:
 hétköznap: 7.00, 8.00, 18.00 vasárnap: 7.30, 9.00, 11.00, 18.00, 19.30
(Diákmise: 9.00 Nagytemplom, Ifjúsági mise: 19.30)
Szentségimádás: hétfőtől szombatig 7.30-8.00, pénteken 18.30-19.30, vasárnap 17.00-18.00  
Engesztelő imaóra: minden csütörtökön 17.15        Rózsafüzér minden szombaton 17.15
Kölcsönkönyvtár (a torony földszintjén): vasárnap 10.00-11.00
Budapest Városmajor Jézus Szíve Plébánia
1122 Budapest Csaba u. 5.        Honlap: www.varosmajoriplebania.hu

Elérhetőségek: 212-4656        06-20-8280-555       email: vmajorplebania@hu
Irodai ügyelet: hétfőn de. 10.00-12.00, keddtől  péntekig: de. 10.00-12.00, du. 16.00-17.00    Sürgősségi betegellátás: 213-9620

Urna ügyintézés: kedd de. 10.00-12.00 és csütörtök de. 10.00-12.00 
Miserend:
 hétköznap: 7.00, 8.00, 18.00   vasárnap: 7.30, 9.00, 11.00, 18.00, 19.30
(Diákmise: 9.00 Nagytemplom, Ifjúsági mise: 19.30)
Szentségimádás: hétfőtől szombatig 7.30-8.00  pénteken 18.30-19.30 vasárnap 17.00-18.00  
Engesztelő imaóra: minden csütörtökön 17.15        Rózsafüzér minden szombaton 17.15
Kölcsönkönyvtár (a torony földszintjén): szerdán 17.30-18.30 vasárnap 10.00-11.00

